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Архиерейска света литургия в храм „Св. 
Николай“, кв. „Бенковски“

На 8 декември, с благословението на Негово Светейшество Софийския 
митрополит и Български патриарх Даниил, в храм “Св. Николай”, кв. 
„Бенковски“ беше отслужена архиерейска света Литургия.

Тя бе възглавена от Негово Преосвещенство Браницки епископ Пахомий, 
първи викарий на Софийския митрополит. Заедно с владиката съслужиха 
архимандрит Йоан, протосингел на Софийска митрополия, архимандрит 
Никодим, протойерей Георги Янев и протодякон Иван Петков.

Църковните песнопения бяха изпълнени от храмовите певци, ръководени от 
д-р Светослав Цеков. Мнозина енорияши и вярващи от София бяха дошли в 
неделния ден, за да вземат молитвено участие в богослужба.

В начало на литургията за четец и певец на Българската православна църква 
беше постриган благочестивия мъж Траян.



С пастирско слово, в края на богослужбата, към присъстващите се обърна 
епископ Пахомий. Изхождайки от днешното свето Евангелие, което разказва 
за изцерената кръвотечива жена, той насърчи вярващите да страним от 
човешката греховност и да развързваме връзките, с които лукавия ни връзва 
и ни прави прави зависими.

Той разказа житието на чествания св. Патапий и пожела да имаме светлия му 
пример, тъй като християните сме призвани към свят живот. Владиката 
благопожела да въздаваме на Бога хвала за всичките Му благодеяния към 
нас, да придобиваме Божията благодат и да имаме светли, радостни и 
благословени рождественски празници. Архиереят поздрави председателя 
на храма отец Георги за усърдната му енорийска работа и пастирското му 
служение, приветства църковното настоятелство, певците и преподаде на 
християните първосветителския благослов на Негово Светейшество 
Българския патриарх и Софийски митрополит.

След богослужението Негово Преосвещенство разгледа новоизградения 
енорийски център към храма и се запозна с предстоящите проекти на 
църковното настоятелство.
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